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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DEPARTAMENTAL REALIZADA EM 12/09/2019.

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às onze horas e quarenta e
cinco minutos, no 9º andar do Edifício Professor Vilas Boas, reuniu-se a Câmara Departamental do
Departamento de Direito e Processo Civil e Comercial, sob a Presidência da Professora Juliana
Cordeiro  de  Faria,  presentes  os  Senhores  Professores  Edgard  Audomar  Marx  Neto,  Marcelo
Andrade Feres, Rúbia Carneiro Neves e Tereza Cristina Sorice Baracho Thibau, os representantes
discentes Laura Gandra Laudares  Fonseca e Amós Silvestre  dos Reis,  a Servidora  Alexandra
Campos  de  Arruda,  representante  do  corpo  técnico-administrativo.  Verificada  a  existência  de
quórum regimental, a Senhora Presidente deu início aos trabalhos, conforme indicado a seguir. 1.
Aprovação da ata da reunião do dia 02/09/2019. A Senhora Presidente submeteu à apreciação
dos presentes a ata da reunião realizada em 02/09/2019 encaminhada previamente aos membros
da Câmara.  Colocada em votação,  a ata foi  aprovada por todos,  com abstenção dos que não
estiveram presentes naquela reunião.  2. Apreciação do pedido de autorização para participar
da Banca do XXX Exame da Ordem Unificado, como representante do Conselho Federal da
OAB na área de Direito Processual Civil, encaminhado pela Professora Renata Christiana
Vieira Maia, relatora Professora Rúbia Carneiro Neves. A Senhora Presidente passou a palavra
a  Professora  Rúbia  Carneiro  Neves  que  apresentou  um  parecer  favorável  com  base  na  Lei
12.772/2012, por se tratar de “participação esporádica em atividade técnica relacionada à área da
atuação da docente, (…) com carga horária correspondente a 21 horas, portanto, inferior ao limite
legal”. Colocado em votação, a Câmara aprovou o pedido. A Senhora Presidente informou que será
criado um banco de horas para atividades extras de professores em Dedicação Exclusiva, para
controle dos limites legais permitidos.  3. Apreciação do pedido de autorização para prestação
de serviços no projeto "Saraiva Aprova, Saraiva Educação” encaminhado pela Professora
Carla  Vasconcelos  Carvalho,  relatora  Professora  Rubia  Carneiro  Neves.  Colocado  em
votação, o pedido foi aprovado pelos membros presentes, uma vez que atende aos limites da Lei
12.772/2012, perfazendo seis horas de trabalho.  4. Apreciação do pedido de afastamento da
Professora  Rúbia  Carneiro  Neves,  para  apresentação  do  trabalho  "Empresa  Simples  de
Crédito - ESC e políticas públicas de inclusão financeira: inconsistências aparentes entre os
meios legais oferecidos e os objetivos anunciados" no II Seminário Internacional em Direitos
Humanos e Sociedade & IV Jornada de Produção Científica em Direitos Fundamentais e
Estado, a ser realizado na Universidade do Extremo Sul Catarinense, em Criciúma/SC,entre
os dias 18 e 20 de setembro de 2019. O pedido de afastamento prevê a reposição de aulas,
tendo sido aprovado com abstenção da requerente.  4. Apreciação do pedido de afastamento
para estágio pós-doutoral encaminhado pela  Professora Renata Christiana Vieira Maia, pelo
período de  agosto  a  dezembro/2020,  na    Universidad  de  Castilla-La  Mancha,  Espanha. A
Senhora  Presidente  apresentou a  demanda da Professora  Renata  Christiana  Vieira  Maia,  que
participará  de seleção  conforme Edital  Print-Capes  03/2019,  e  explicou  que  o  afastamento  da
mesma não consta no Plano de Capacitação do DIC de 2018 a 2020, aprovado na CPPD, que
autoriza vaga de Professor Substituto para os afastamentos previstos. Sendo assim, a Professora
Renata Christiana Vieira Maia informou que os Professores João Alberto de Almeida e Gláucio
Ferreira Maciel  Gonçalves se dispuseram a assumir seus encargos didáticos durante o período
solicitado.  Colocado em votação,  o afastamento foi  aprovado.  5. Outros assuntos.  A Senhora
Presidente informou o recebimento do pedido de renovação para o segundo semestre de 2019, do
Grupo de Estudos “Litigiosidade Repetitiva, ações coletivas e administração da justiça” em parceria
com  o  PRUNART,  encaminhado  pela  Professora  Tereza  Cristina  Sorice  Baracho  Thibau,
coordenadora juntamente com o Professor Antônio Gomes Vasconcelos. Colocado em votação, o
grupo de estudos foi aprovado com abstenção da requerente. A Senhora Presidente comunicou,
também, o pedido de aprovação dos relatórios de atividades docentes (INA) do Professor Érico
Andrade para composição de processo de progressão, o que foi aprovado por unanimidade. Nada
mais  havendo,  a  Senhora Presidente  agradeceu a  presença de todos e  declarou  encerrada a
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sessão. Para constar eu, Alexandra Campos de Arruda, Secretária do Departamento de Direito e
Processo Civil  e Comercial  da Faculdade de Direito da Universidade Federal  de Minas Gerais,
lavrei a presente ata que dato e assino, juntamente com os membros da Câmara Departamental.
Belo Horizonte, 12 de setembro de 2019.x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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ATA APROVADA EM  ____/____/2019
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